

意甲第31轮·AC米兰 4:2 尤文图斯

# 战胜 C 罗之后,再发退役感言 这次,伊布可能是认真的

**新快报讯 记者王敌报道** 北京时间昨天凌晨,在意甲第31轮的比赛中,AC米兰坐镇主场以4:2逆转击败了尤文图斯。在两球落后的情况下,瑞典球星伊布用一记点球破门吹响了米兰反扑的号角。赛后,伊布感言:“米兰球迷很可能是最后一次看到活生生的伊布了!”对于39岁的伊布来说,退役可能是认真的。

纵观C罗和伊布的职业生涯,两人曾交手12次,C罗以5胜6平1负对伊布占据压倒性优势。伊布此前唯一一次战胜C罗,是在2009-2010赛季的西班牙国家德比上,伊布一脚凌空推射帮助巴塞罗那1:0战胜了皇家马德里。

算起来,伊布已经十多年没有在场上战胜过C罗。此番碰面,意大利媒体大多站在了C罗一边,不仅仅因为C罗要小伊布4岁,更在于尤文图斯的整体实力远在AC米兰之上,尤文取得胜利更符合大众逻辑。比赛中,尤文一度取得两球领先,C罗也如期望般打进一球。

就在所有人都认为尤文必将轻松获胜之时,米兰突然发起了凶猛的反扑,伊布先是打进一个点球,马上又助攻凯西扳平比分,随后莱昂将比分反超。从第62到第67分钟的5分钟里,米兰连进3球。即便在3:2之后就被换下,伊布依旧以8.3分的评分当选全场最佳球员。

自冬窗回归米兰之后,伊布9次出场创造了8个球(5个进球、3次助攻),数据证明了他在米兰的核心地位。不过,伊布和米兰的合约即将到期,而在率队战胜尤文之后,伊布的一番话又吓了米兰球迷一跳。“我现在是球员、主帅和主席三个角色,尽管我只领一份工资,”伊布说,“但正在发生的一些事情并不由我们决定,米兰球迷很可能是最后一次看到活生生的伊布了!”

关于伊布的言论有两种解读:一种是伊布不会与米兰续约,赛季结束后就会离队;另一种则是伊布即将退役。这些年,伊布多次发表退役感言,考虑到伊布即将年满39岁,退役的确随时可能发生。《米兰体育报》表示:“大概是疫情的原因,伊布正在改变他踢多一年的想法。”



■AC米兰球员伊布(上)跃起争顶。新华社发

CBA·广东 114:111 青岛

## 广东宏远 22 连胜,锁定常规赛冠军

**新快报讯 记者高京报道** 昨天,广东宏远开启了联赛第二阶段的旅程,球队以3分的优势险胜青岛队,将连胜的场次扩大到了22场。本场比赛后,广东队也锁定了本赛季常规赛的冠军。

此役,全华班出战的青岛队还是给广东队造成了不小的麻烦,特别是在最后一节,单这一节青岛队就得到40分,而广东队只有22分,这波追分险些将比赛拖入加时。

本场比赛,广东队共有7人得分上双,其中威姆斯拿下全队最高的25分、8次助攻和5个篮板。

复赛第一阶段,广东队一直是顺风顺水,全队基本没遇到过什么太大的阻力。没想到转战青岛后,球队的首战就打得十分激烈。在主帅杜锋看来,本场对于队伍来说是一个很好的提醒。

“本场暴露的问题还是很多的,其实开局大家状态和态度还是不错,前七分钟只让对方得到4分。但对方换上年轻人后,可能我们的队员觉得比赛结束了,在防守端和进攻端都有松懈。”杜锋说,“下半场我要求一下,大家又打得不

错,将分差扩大到了20多分,但那时候大家好像觉得比赛又结束了。可以说,大家的专注度不够。”

在杜锋看来,全队都把这场比赛想简单了,这次提醒来得非常及时,比赛

也不可能一直是一帆风顺。按照赛程,广东队将在本月10日晚迎战上海男篮。

此役,广东队的徐杰遭遇左脚踝伤病,只打了6分钟。



■面对青岛队,广东宏远仅仅赢了三分。新华社发

费德勒确认明年前往东京  
将第五次征战奥运会

**新快报讯 记者高京报道** 目前,费德勒在公开场合宣布,自己已确认明年将会前往东京参加奥运会。若是这一想法最终能够成行,那将是瑞士人个人的第五次奥运之旅。

对于奥运会,费德勒有种特殊的情结:2000年的悉尼奥运会,他与自己的妻子相识;2004年雅典奥运会和2008年北京奥运会,费德勒均出任瑞士代表团的旗手;2012年伦敦奥运会,费德勒收获一枚男单银牌;2016年的里约奥运会,费德勒因伤未能参赛。

到了明年,费德勒就将年满40岁,巧合的是东京奥运会闭幕式的那天,正是费德勒40岁的生日。相信他也希望在生涯最后一届奥运会中向男单冠军发起冲击。

费德勒透露,除了奥运会之外,他对于明年的温网也是极为期待。“我在明年的目标就是东京奥运会,东京是一座漂亮的城市,现在我每天都在努力做康复训练。除了奥运会之外,明年的温网也是我制定体能训练计划的原因。”费德勒说。

在今年2月和6月,费德勒先后接受了两次右膝的手术,为此他将缺席今年的所有比赛。按照目前的康复进度,他将在明年初完成回归。但对于复出瑞士人倒不是特别着急,他希望能够给自己足够的时间,找回最佳状态。

“如果今年赛季重启的话,我很清楚网球比赛不会以正常的方式回归,球场内座无虚席的场面是不会有的,我很怀念观众山呼海啸的场景,但疫情当下我们必须保持耐心,希望我们的生活能够恢复到正常的样子。虽然我的身体还没恢复到最佳状态,但我有足够的耐心,等待重回球场的一天。”费德勒表示。

## 国际乒联取消 2020年日本公开赛

**据新华社电** 国际乒联7月8日宣布,原本已经推迟举行的2020年日本公开赛因为无法安排合适的日期,已经被取消。

今年的日本公开赛原定于4月21至26日在北九州举行,后因新冠肺炎疫情暂时推迟。国际乒联透露,他们和日本乒协近期就寻找新的日期一直紧密合作,但由于在疫情当下,前往日本的旅行持续受到限制,因此无法在2020年安排合适举办赛事的日期。

自疫情暴发以来,国际乒联取消的各种赛事已接近30项,8月前的所有级别赛事已经暂停,不过10月的男女世界杯赛目前没有变化。原本计划3月在韩国釜山举行的的世界乒乓球锦标赛经过两次推迟,暂定于明年上半年举行。